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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Απετράπη και η δεύτερη προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής Ρόδου να 

προχωρήσει στην εκχώρηση της αποκομιδής των απορριμμάτων Δημοτικών 

Ενοτήτων του νησιού σε ιδιώτες. Δεκάδες εργαζόμενοι του Δήμου είχαν 

αποκλείσει από νωρίς το Δημαρχιακό Μέγαρο όπου επρόκειτο να συνεδριάσει το 

Δημοτικό Συμβούλιο (Παρασκευή, 5-10-2012), μην επιτρέποντας την είσοδο σε 

κανένα Δημοτικό Σύμβουλο και δηλώνοντας συγχρόνως ότι δεν πρόκειται να 

επιτρέψουν με οποιοδήποτε τρόπο την εκχώρηση της καθαριότητας στα μεγάλα 

εργολαβικά-επιχειρηματικά συμφέροντα. Η δυναμική τους κινητοποίηση είχε ως 

αποτέλεσμα να αναβληθεί η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε μετά την αναβολή της συνεδρίασης 

μεταξύ της Δημοτικής Αρχής και των εκπροσώπων των εργαζομένων στο Δήμο 

Ρόδου, της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και του Ε.Κ. Ρόδου, διαφάνηκε ότι η Δημοτική Αρχή θα 

επιμείνει στην απόφασή της για την ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας. Γι’ αυτό θα 

πρέπει από τώρα να προετοιμαστεί η συνολική αντίδραση όχι μόνο των εργαζομένων 

αλλά και των πολιτών του Δήμου Ρόδου που πρωτίστως θα πληγούν από την 

απόφαση αυτή. 

Στη συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε στην είσοδο του Δημαρχιακού 

Μεγάρου, στους εργαζόμενους απεύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμης Μπαλασόπουλος και ο 

Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Ρόδου Σάββας Χατζησάββας. Και οι δύο 

εξέφρασαν τη στήριξή τους στις κινητοποιήσεις των εργαζομένων αλλά και στον 

καθημερινό αγώνα για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού 

χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. 

Τόσο η Ομοσπονδία όσο και οι εργαζόμενοι στο Δήμο Ρόδου είναι 

αποφασισμένοι με κάθε τρόπο να ανατρέψουν τα σχέδια όσων Δήμων με άλλοθι 

την έλλειψη προσωπικού, εκχωρούν βασικές αρμοδιότητες στους ιδιώτες 

αδιαφορώντας για τις απολύσεις εργαζομένων και τις οικονομικές επιπτώσεις 

στους πολίτες, που λόγω και της κρίσης έχουν οδηγηθεί στην φτώχεια και στην 

εξαθλίωση. 
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